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Az APASERV Rt. befejezte Szamoskrassó, Szamoskóród, Nagykolcs, Kiskolcs, Szamoslippó, 
Szamosveresmart és Szamosborhíd települések ivóvízellátásának és csatornahálózatának bővítését célzó 

munkálatait 
 
Befejeződtek az „Az ivóvíz- és csatornahálózat bővítése Szamosborhíd településen” elnevezésű szerződés munkálatai, amely A 
Szatmár megyei víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának kiépítését célzó regionális terv, északnyugati fejlesztési régió 2014-
2020 projekt keretében valósult meg. A beruházás sikeres kivitelezésével kapcsolatos tájékoztatást 2022. december 23-án tartják 
Szamoskrassón, a 397 szám alatt található Darvay-Mayer kúria épületében. Az eseményre meghívást kaptak a helyi és regionális 
hivatalosságok, kivitelezők, a sajtó képviselői és a projekt haszonélvezői. 
 
„Az ivóvíz- és csatornahálózat bővítése Szamosborhíd településen” elnevezésű szerződés munkálatait az ALAVAL PROD COM Kft. 
és az ORIZONT SIGHETU MARMATIEI Kft. közösen végezte el. A munkálatok magukba foglalták a vízhálózat 10,6 kilométerrel és 
291 vízbekötéssel történő bővítését Szamosveresmart és Szamosborhíd településeken, valamint a szennyvízhálózat bővítését 
Szamoskrassó, Szamoslipó és Szamosborhíd településeken. Új csatornarendszer épült Szamoskóród, Nagykolcs, Kiskolcs 
településeken, közel 29 kilométer hosszan, 1111 új szennyvízbekötéssel. A szerződés magába foglalta 20 szennyvízszivattyú 
létesítését, a hozzá tartozó 6,4 kilométernyi veztékkel együtt.   

Mint ismeretes, a beruházás finanszírozása az Európai Unió Kohéziós Alapja által van biztosítva, a Nagy Infrastruktúra Operatív 
Program 2014-2020 (POIM) révén, az Apaserv Rt. pedig, mint a projekt kedvezményezettje, finanszírozási szerződést írt alá 
2019.11.19-én az Európai Alapok Minisztériumával (jelenleg az Európai Beruházások és Projektek Minisztériuma). 
 
A projekt összértéke 990.449.833 lej, ÁFA nélkül. A Kohéziós Alap és az országos költségvetés által biztosított vissza nem térítendő 
állami támogatás értéke 901.323.710,70 lej, amely a jóváhagyott összérték 92,12 százalékát jelenti. A projekt 
kedvezményezettjének társfinanszírozása — azaz az érintett önkormányzatok finanszírozási része és a szolgáltató Apaserv Rt. 
önrésze — 89.126.122,30 lej. 
 
A projekt fő célja a víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának javítása Szatmár megyében, a kisebb, 50 főt számláló, illetve a 
nagyobb településeken is. A beruházások által a szolgáltatások megfelelnek majd a vízminőségnek és a szennyvízkezelésnek az 
emberi fogyasztásra szánt víz minőségéről szóló irányelv 
(Directiva 98/83/CE), és a települési szennyvízkezeléséről szóló irányelv (Directiva 91/271/EEC) előírásainak. 
 

A projektet támogatja a Kohéziós Alap a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 révén. 
 
 


